



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

JERNEJA DIMC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 4. 2021
	do	30. 4. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	DELOVNI SESTANEK Delovnega sestanka in aktiva strokovnih delavcev smo se udeležile vse strokovne delavke vrtca, pom. ravnateljice in vodja vrtca, vodja prehrane ter zdravstveno higienskega režima in svetovalna delavka. Srečanje je potekalo preko ZOOM-a. Tema delovnega sestanka je bila delovanje vrtca v času nujnega varstva, posodobljene smernice NIJZ o ukrepih proti širjenju korona virusa in prehrana, katero bi bilo v prvi starostni skupini, po mnenju vzgojiteljic malo prilagoditi.
2	AKTIV STROKOVNIH DELAVCEV Vodja aktiva strokovnih delavcev vzgojiteljica Nataša Beganović Jug je pripravila izobraževanje na temo Lutka ima dušo in srce. Predstavila nam je vlogo lutke v vrtcu in prikazala vrste lutk. Spodbudila nas je k izdelavi svojih lutk skupaj z otroki, rabi lutke v vsakdanu in uporabi lutke pri dejavnostih v skupini.
3	NUJNO VARSTVO V času popolnega zaprtja države zaradi zaježitve novega korona virusa, sem bila v vrtcu prisotna za nujno varstvo otrok. V skupini je bilo prisotnih devet otrok, starih od dveh do pet let (mehurčki). Delo je bilo zanimivo in raznoliko, saj je bil starostni razpon kar velik. Krajše dejavnosti sem prilagodila posamezni starosti otrok in s tem popestrila dneve med nujnim varstvom. Prebrali smo veliko pravljic in likovno ustvarjali z različnimi sredstvi.
4	SPREHOD PO MAKADAMSKIH POTEH Z otroki smo po dopoldanski malici odšli na sprehod po makadamskih poteh ob vrtcu. Po cesti smo hodili v koloni po dva, ko pa smo prišli na makadamski del poti, so otroci lahko prosto hodili in tekli, a le do dogovorjenega mesta. Vedno znova so me vprašali, do kam lahko tečejo. Skupaj smo se dogovorili za mesto, kjer so se ustavili in počakali ostale. Večkrat sem tudi tekla z njimi in jih motivirala za gibanje. Na tak način sem spodbudila k teku tudi tiste otroke, ki po navadi nočejo teči.

5	<p>IGRA V GOZDU</p> <p>Ob makadamski poti, kjer z otroki hodimo na sprehod, se nahaja gozd, v katerem se otroci radi igrajo. Tam so si zgradili »indijanski šotor« iz vej, ki so jih nabrali po gozdu. Pozorna sem bila na varno rabo lesenih palic in otroke opozorila, naj s palicami ne mahajo, saj s tem lahko koga poškodujejo. Za gradnjo njihovega šotora sem jim dala nekaj nasvetov, ki so jih z veseljem upoštevali. Pri igri sem jim tudi pomagala, da so na višje dele lahko zložili lesene palice in listje. Gradnja je trajala več dni, šotor pa smo kasneje uporabili za prosto igro.</p>
6	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Jerneja Dimc	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 4. 2021	30. 4. 2021
Podpis	<i>Jerneja Dimc</i>	<i>Anja Podlesnik Fetih</i>

